
 

 

Kalisz, dn. 07.02.2022 r. 

 

Analiza ankiety satysfakcji studenta 

rok akademicki  2021/2022 

semestr zimowy 

  

Badanie ankietowe przeprowadzone na potrzeby Biura Współpracy z Otoczeniem Społeczno-

Gospodarczym Dział Współpracy i Rozwoju. W badaniu wzięło udział 402 studentów w tym 148 studentów 

Wydział Nauk Społecznych, 186 studentów Wydziału Nauk o Zdrowiu, 67 studentów Wydziału 

Politechnicznego.  

Ankieta została udostępniona dla studentów 25 stycznia 2022 r. – 05 luty 2022 r. 

Analiza ankiety przeprowadzona została na dzień 7 lutego 2022 r.  

1. Wydziały Akademii Kaliskiej – liczby studentów biorących udział w ankiecie: 

a. 148 studentów Wydział Nauk Społecznych   

• 55 studentów – Zarządzanie   

• 54 studentów - Bezpieczeństwo Wewnętrzne   

• 38 studentów - Zarządzanie i Dowodzenie   

b. 186 studentów Wydział Nauk o Zdrowiu   

• 6 studentów – Elektroradiologia   

• 54 studentów – Kosmetologia  

• 21 studentów – Dietetyka   

• 28 studentów – Pielęgniarstwo  

• 41 studentów – Położnictwo  

• 8 studentów - Ratownictwo Medyczne  

• 24 studentów – Fizjoterapia  

• 4 studentów - Zdrowie Publiczne  

c. 67 studentów Wydział Politechniczny  

• 16 studentów – Budownictwo  

• 4 studentów - Elektrotechnika  

• 19 studentów – Informatyka   

• 1 studentów - Inżynieria Środowiska   

• 1 student – Technologia Żywności i Żywienie Człowieka  

• 26 studentów- Mechanika i Budowa Maszyn  

2. Rok studiów dla całej uczelni: 

a. 139 studentów – I rok studiów  

b. 134 studentów – II rok studiów   



 

 

c. 63 studentów – III rok studiów   

d. 16 studentów - IV rok studiów   

e. 27 studentów – I rok studiów II stopnia   

f. 23 studentów – II rok studiów II stopnia   

  

3. Tryb studiów dla całej uczelni:  

a. 279 studentów – stacjonarne  

b. 123 studentów – niestacjonarne  

 

Analiza odpowiedzi studentów na pytania ankietowe. 

 

1. Czy pracujesz zawodowo:  

a. TAK – 186 studentów  

• Wydział Politechniczny 39 studentów – 14 stacjonarnie (8 studentów praca jest 

zgodna z kierunkiem studiów),  

• 25 niestacjonarnych (21 studentów praca jest zgodna z kierunkiem studiów)  

b. NIE – 195 studentów  

2. Co kierowało tobą przy wyborze studiów prowadzonych przez Akademię Kaliską im. Prezydenta 

Stanisława Wojciechowskiego?  

a. Wydział Politechniczny:  

• ciekawy kierunek studiów – 31  studentów  

• atrakcyjne położenie uczelni - 26 studentów  

• możliwość uzyskania pracy po ukończeniu studiów – 19 studentów  

• przyjazna atmosfera – 5 studentów  

• prestiż Uczelni – 4 studentów  

3. Wymień te przedmioty, które w ramach studiów uważasz za najciekawsze (max. 5 

przedmiotów):  

• Budownictwo – Mechanika teoretyczna, Mechanika Budowli  

4. Wymień Twoim zdaniem najlepszych wykładowców na Twoim kierunku (max. 5 wykładowców):  

• Budownictwo: 3 wykładowców   

5. Czy posiadasz profil na Facebook? (studenci wszystkich wydziałów) 

• Tak – 335 studentów  

• Nie – 26 studentów  

6. Czy masz polubiony profil Akademii Kaliskiej na Facebook? (studenci wszystkich wydziałów) 

• Tak – 280 studentów  

• Nie – 55 studentów  

7. Typy informacji, które Akademia Kaliska powinna umieszczać na Facebooku (studenci 

wszystkich wydziałów):  

a. Bieżące informacje dla studentów – 226 studentów  

b. Informacje o najważniejszych wydarzeniach na Uczelni  - 66 studentów  

c. Ciekawe informacje ze świata nauki – 33 studentów  

d. Informacje o wykładowcach – 17 studentów  

e. Osiągniecia i sukcesy studentów również poza naukowe i pozasportowe  



 

 

f. Informacje o szkoleniach  

g. Wszelkie zmiany godzin pracy administracji, wszelkie zmiany uczelniane w związku 

z covidem  

8. Czy Twoim zdaniem Akademia Kaliska powinna coś zmienić na profilu Facebook?  

a. Tak – 61 studentów  

• Dodawać bieżące ogłoszenia dla studentów  

• Łatwość dostępu do informacji, np. jak uzyskać stypendium, może ogłaszanie w 

postach zmian w planie  

• Więcej informacji dla studiów niestacjonarnych, publikacja artykułów(np. 

Studentów) dot. kierunków na Wydziale,  

• Umieszczać więcej bieżących informacji.  

• Strona Akademii powinna być bardziej rozpowszechniona, gdyż niektórzy nawet 

nie wiedzą, że istnieje  

• Częstsze posty i więcej bieżących informacji, takich jak "spójrzcie na stronę 

Naszej uczelni, bo wstawiliśmy korektę planu"  

• Systematyczność wstawiania postów  

• Powinien istnieć profil na którym będą wszystkie najważniejsze informacje dla 

studentów, plany zajęć itp.  

b. Nie – 274 studentów  

9. Czy posiadasz profil na portalu Instagram?  

a. Tak – 263  

b. Nie – 98  

10. Czy masz polubiony profil Akademii Kaliskiej na Instagramie?  

a. Tak – 87  

b. Nie – 176  

11. Czy Twoim zdaniem Akademia Kaliska powinna coś zmienić na profilu Instagram?  

a. Tak – 24  

• Aktywność  

• Profil na Instagramie powinien skupić się na ciekawostkach z świata nauki oraz 

otoczenia  

• Wprowadzić różnorodność względem Facebooka - dotąd obie platformy są 

bardzo podobne  

• Więcej postów na które ludzie zwrócą uwagę zamiast nudnych informacji typu  

„dzień emotikona”  

b. Nie -76  

12. Jak często korzystasz  usług dziekanatu i jak oceniasz funkcjonowanie swojego dziekanatu:  

Wydział Politechniczny: 

a. Bardzo często i często - 10 osób 

b. Średnio – 1 osoba 

c. Raczej dobrze - 6 osób 



 

 

d. Bardzo Dobrze – 3 osoby 

13.  Jak oceniasz swój plan zajęć?  

a. Bardzo dobry – 41 osób 

b. Dobry – 149 osób 

c. Średni – 120 osób 

d. Zły – 34 osoby 

e. Bardzo zły – 15 osób 

14. Jak oceniasz Bibliotekę na swoim Wydziale pod względem:  

a. Jakości obsługi  

b. Uprzejmość obsługi  

c. Dostępu do komputerów  

d. Możliwość rezerwacji książek on-line  

e. Dostępu do elektronicznych wersji księgozbioru  

f. Przypominania o przekroczeniach terminach wypożyczeni  

g. Warunków do nauki w czytelni  

h. Dostępność otwarcia   

We wszystkich podpunktach 90 % stanowiły odpowiedzi zdecydowanie dobrze oraz raczej dobrze.  

  

15. Jak często wchodzisz na stronę Akademii Kaliskiej?  

a. Kilka razy w tygodniu – 133 studentów  

b. Raz w tygodniu – 70 studentów  

c. Kilka razy w miesiącu – 64 studentów  

d. Codziennie – 37 studentów  

e. Rzadziej niż raz w miesiącu – 31 studentów  

f. Raz w miesiącu – 24 studentów  

  

16. Jak oceniasz stronę internetową Uczelni pod względem:  

a. Intuicyjności wyszukiwania informacji  

b. Dostępności informacje  

c. Dostęp do informacji  

d. Przydatność informacji  

e. Szaty graficznej  

We wszystkich podpunktach 80 % stanowiły odpowiedzi zdecydowanie dobrze oraz raczej dobrze.  
  

17. Czy zwykle znajdujesz na stronie Akademii Kaliskiej poszukiwane informację?  

a. Tak – 300 studentów  

b. Nie – 57 studentów  

18. Czy korzystasz z poczty Uczelnianej:  

c. Tak – 313 studentów  

d. Nie – 44 studentów  

19. Jaki sposób przekazywania studentom ważnych informacji związanych z tokiem studiów byłby 

twoim zdaniem najwygodniejszy ?  

a. poprzez portal społecznościowy – 52 studentów  

b. poprzez system USOS - 30 studentów  



 

 

c. mailem na skrzynki w domenie akademiakaliska.edu.pl - 160 studentów  

d. mailem na skrzynki grupowe – 54 studentów  

e. na stronie internetowej na tablicy ogłoszeń – 62 studentów   
 

Ocena poszczególnych aspektów infrastruktury 

c. Collegium Novum:  

✓ warunki sanitarne   

▪ 90 % bardzo dobre i dobre  

✓ warunki lokalowe (sale wykładowe, seminaryjne, ćwiczeniowe)  

▪ 80 % bardzo dobre i dobre  

✓ rozwiązania dot. kwestii palenia papierosów  

▪ 80 % bardzo dobre i dobre  

✓ możliwość przebierania się  

▪ 55 % bardzo dobre i dobre  

✓ zaplecze socjalne (stołówka, bufet)  

▪ 34% średnia i 40 % zła i bardzo zła  

✓ zapewnienie studentom miejsca do nauk  

▪ 40% średnia i 40 % dobra  

✓ zapewnienie miejsca do odpoczynku (np. w przerwie między zajęciami)  

▪ 40% średnia i 40 % dobra  

✓ dostęp do Internetu (WiFi)  

▪ 25% średnia i 40 % dobra  

✓ Ksero  

▪ 40% średnia i 30 % dobra  

✓ Parking  

▪ 40 % zła i bardzo zła, 30 % średnia i 18 % dobra  

d. Collegium Medicum:  

✓ warunki sanitarne   

▪ 90 % bardzo dobre i dobre  

✓ warunki lokalowe (sale wykładowe, seminaryjne, ćwiczeniowe)  

▪ 90 % bardzo dobre i dobre  

✓ rozwiązania dot. kwestii palenia papierosów  

▪ 70 % bardzo dobre i dobre  

✓ możliwość przebierania się  

▪ 50 % bardzo dobre i dobre, 37% średnia  

✓ zaplecze socjalne (stołówka, bufet)  

▪ 25% średnia i 40 % zła i bardzo zła  

✓ zapewnienie studentom miejsca do nauk  

▪ 40% średnia i 40 % dobra  

✓ zapewnienie miejsca do odpoczynku (np. w przerwie między zajęciami)  



 

 

▪ 40% średnia i 26 % dobra  

✓ dostęp do Internetu (WiFi)  

▪ 28% średnia i 35 % dobra  

✓ Ksero  

▪ 34% średnia i 36 % dobra  

e. Parking Akademii  Kaliskiej:  

✓ warunki sanitarne   

• 90 % bardzo dobre i dobre  

✓ warunki lokalowe (sale wykładowe, seminaryjne, ćwiczeniowe)  

• 80 % bardzo dobre i dobre  

✓ rozwiązania dot. kwestii palenia papierosów  

• 80 % bardzo dobre i dobre  

✓ możliwość przebierania się  

• 80 % bardzo dobre i dobre,  

• 37% średnia zaplecze socjalne (stołówka, bufet)  

• 30 % średnia 

• 40 % zła i bardzo zła  

✓ zapewnienie studentom miejsca do nauk  

• 35 % średnia i 40 % dobra  

✓ zapewnienie miejsca do odpoczynku (np. w przerwie między zajęciami)  

• 30 % średnia i 30 % dobra  

✓ dostęp do Internetu (WiFi)  

• 35 % średnia i 35 % dobra  

✓ Ksero  

• 34% średnia i 36 % dobra  

✓ Parking   

• 70% dobra i bardzo dobra  

   

20. Uwagi studentów do zajęć 

b. Budownictwo  

• Uwagi do jednego prowadzącego zajęcia 

• Brak rzetelności u części wykładowców, mówią jedno, robią drugie. Nie liczą się 

ze zdaniem studentów   

• Niektórych wykładowców ciężko zrozumieć, niektórzy wykładowcy mówią że 

można zadawać pytania po czym jak zadasz to zwracają ci uwagę że się pytasz.   

• Większe wymagania wobec studentów  

• Nieintuicyjne poruszanie się po stronach internetowych uczelni oraz 

nieaktualizowane na bieżąco informacje na stronach uczelni, zwłaszcza 

poszczególnych wydziałów  

• Moje uwagi to nie rozwiązany problem z przedmiotu komputerowego 

wspomagania projektowania. Na moim laptopie program nie działa, nie mogę 

wykonać projektu, nie możemy przez to zaliczyć przedmiotu, problem cały czas 

jest i uczelnia nie pomaga w jego rozwiązaniu. 



 

 

Uwagi studentów na temat pracy dziekanatów - Wydział Politechniczny 

• Żadnych zdalnych prac tylko stacjonarnie  

• Dostępność raz w tygodniu popołudniu i w sobotę od rana  

• Panie mogłyby być milsze i pomagać studentom a nie utrudniać im życie 

i odmawiać pomocy. 

 

Opracował: 

Ryszard Maciejewski 

Dziekan Wydziału Politechnicznego 

 


